

淮滨警方破获一起制售假冒产品案

世界 500 强企业致信感谢

信阳消息 (首席记者 韩蕾 通讯员 王长江 张倩) 近日,淮滨县公安局收到的一封来自世界 500 强企业惠普中国有限公司的“致谢函”,信中它对该局民警在侦办冯某、冯某团伙非法制售 HP 硒鼓案件中展示出的敬业精神给予了高度评价。

原来,这封“致谢函”源于前不久淮滨县公安局破获的一起假冒企业产品大案。2011 年 9 月 16 日,淮滨县公安局经侦民警在巡查中获悉,城区内有一组装惠普打印机的地下工厂。正当侦查人员准备搜集证据抓捕时,犯罪嫌疑人突然人间蒸发。2014 年 3 月,侦查人员

在信阳工业城发现了 4 年前“消失”的工厂,当侦查人员准备再次搜集证据抓捕时,狡猾的犯罪嫌疑人又一次“失踪”。今年年初,经侦查人员调查发现,这帮犯罪团伙在 2014 年时,就以建秸秆厂为幌子,将生产、仓储窝点再次搬迁到淮滨县。为逃避打击,他们将仓储地设在距离制假工厂几公里外的闲置民房内,以分散生产、仓储的方式,不断变换发货方式,适时改变发货信息和路线,且涉及省内外不少城市。

据惠普中国有限公司的工作人员介绍,该团伙生产出来的假冒惠普硒鼓可以达

到以假乱真的程度,给企业带来极大的经济和声誉损失。因从事制假售假业务已久,再加上目标团伙分工明确、组织严密、警惕性极高,惠普虽对其进行多次调查,均未取得突破性进展。近日,淮滨县公安局周密部署,兵分四路,终于一举打掉了这个东躲西藏了 5 年的地下工厂,并抓获犯罪嫌疑人,为惠普挽回经济损失近 600 万元人民币。

地下工厂被打掉的消息很快传到了北京中国惠普有限公司,公司上下为之振奋,并于警方破案两日后,向淮滨县公安局发出了这封十分中肯的“致谢函”。



近日,新县电力公司员工对县城城南 35 千伏变电站开展改造工作,以确保其在夏季大负荷用电期间能安全可靠供电。图为工程进入收尾阶段,施工人员正在给设备刷漆。 陈巍 摄

保障“舌尖上的安全”

商城县多部门联合开展肉禽类冻品专项整治

信阳消息 (胡方成 岳海洋) 近期,各大新闻媒体相继报道了国外肉禽类冻品通过非法走私进入国内市场的现象,给食品安全带来很大隐患。根据《河南省打击走私“五大战役”行动实施方案》等有关文件要求,近日,商城县食药监局、工商局、畜牧局、公安局联合开展肉禽类冻品专项整治工作,保障市民“舌尖上的安全”。

该县召开了肉禽类冻品专项整治动员会,并研究制

订了《商城县开展肉禽类冻品专项整治实施方案》,成立了肉禽类冻品专项整治工作领导小组,具体负责专项整治工作。加强联合执法,积极协调,从食药监局、工商、畜牧、公安抽调执法骨干,联合开展整治工作。

据悉,这次专项整治行动的重点是检查储存经营肉禽类冻品的冻库和超市,查看食品经营者是否落实进货查验、索证索票等责任和义务。严禁食品经营者购进、销

售和使用无合法来源的肉禽类,以及无动物检疫合格证、肉品品质检验合格证、动物检疫合格印章、肉品品质检验合格印章的肉品,依法严厉查处存储、销售无合法进口证明、未经检验检疫冻品行为。

自行动开展以来,该县已检查餐饮单位、冻库 12 家,查扣不合格肉禽类冻品 42 个品种,共计 1.2 吨,有效防止了大批无合法来源及过期的肉禽类冻品流向市场。



罗山县庙仙乡

文化大院成暑期学生乐园

信阳消息 (何铸) 昨日一大早,罗山县庙仙乡庙仙村文化大院里就来了许多孩子,他们有的在图书室内寻找爱看的书,有的在电教室内观看动画片,还有的在院子里跳绳、做游戏……

为让孩子们度过一个安全、快乐、有意义的暑假,该乡筹措资金 7 万元,在放假前为各村文化大院添置了孩子们喜爱的图书、音像制品,更新、维修了体育器材、阅读桌椅。暑假期间,文化大

院全天候免费开放,孩子们可来这儿读书、看电视、上网、做游戏,还可与在外地的父母视频对话。庙仙乡还聘请了爱心志愿者辅导孩子们的功课,组织开展丰富多彩、寓教于乐的文体活动,深受小朋友们的喜欢。

“以前放暑假,爸妈总担心我到处乱跑,出危险。现在可放心了,因为我和几个小伙伴一有空就来这里。”正在看书的李辉同学高兴之情溢于言表。

光山县人民法院

首期“青年法官讲坛”开讲

信阳消息 (余小东) 为进一步活跃法院文化,提升青年法官的司法理论水平和实践能力,近日,光山县人民法院举办了首期“青年法官讲坛”。

本次青年法官讲坛活动以“证据裁判主义的司法实践”为主题,展开了热烈讨论。讲坛上,该院孙铁铺人民法庭负责人、青年法官余艳丽从补强证据规则、当事人自认规则、非法证据排除规则、预防伪证规则等不

同角度,就证据裁判主义的司法适用进行了阐述。除主讲人阐述自己的心得、经验,资深法官点评、听众发问、互相论辩等也融入其中,形成了百家争鸣、各展所长的良好氛围。

据悉,“青年法官讲坛”活动是光山县人民法院关爱青年干警成长的重要举措之一,今后该院将继续对活动计划、导向等进行调整,推动法院文化建设深入发展。



为进一步做好计划生育特殊困难家庭扶助工作,让失独家庭感受到党和政府的温暖。近日,浉河区湖东街道办事处成立慰问小组,分别深入辖区 9 户失独家庭开展走访慰问活动,并为每户送去米、面、油等慰问品。

雷捷 胡荣光 摄